

济宁交警查违法行为用上了“警务通人脸识别系统” 逆行、闯红灯后,3秒确认身份

本报讯 济宁7月12日(见习记者 周惠娇 通讯员 孙远见)“来,眼睛看向我……”12日在城区建设路与太白楼路交叉口处,太白中队交警正使用“警务通人脸识别系统”对非法超载的崔大爷进行信息核实,前后不到三秒中,信息核实完成,准确无误。

“早知道这么麻烦,我就不大老远的拉这些破东西了!”家住二十里铺镇的崔大爷和孙大爷,坐在路边唉声叹气。当日,崔大爷两人驾驶一辆非机动车三轮车装载着600余斤的木板路过该路口时,因车辆后位太重,翻车在路上。木板洒落一地,执勤交警立刻进行人员疏散,防止交通堵塞。

随即,市中交警大队太白中队中队长赵广国对两人进行了批评教育和处罚。“你们这是非法载货,试想一下,如果车后紧跟着老人或者小孩,

万一碰到他们,后果不堪设想。”赵广国表示,按照交通规定对两人进行处罚,通过教育罚款,让他们意识到了此次违法行为的严重性。

“利用人脸识别系统,提高了核实违法行为人员信息的准确性,同时也大大提高工作效率。”赵广国表示,在查纠非机动车逆行、闯红灯、非法超载等违法行为过程中,因为交通违法当事人未随身携带证件、忘记个人身份信息以及为逃避处罚在现场不配合等客观因素,经常会导致无法确认违法当事人的准确信息。利用“警务通人脸识别系统”先进科技对违法当事人的身份信息进行现场核对,依法对当事人交通违法行为进行查纠。6月至7月初,有300多名行人闯红灯被查获,并将违法当事人名单通报济宁市创城办,进行曝光批评。



执勤交警利用人脸识别系统核实违法当事人信息。 本报见习记者 周惠娇 摄

全省唯一纯电动专用车整车生产基地将落户济宁 年产纯电动专用车达10万辆

本报济宁7月12日讯(记者 马云雪 通讯员 赵凯)近日,济宁市人民政府、邹城市人民政府分别与比亚迪汽车工业有限公司签署了《纯电动专用车生产基地与轨道交通战略合作框架协议》和《纯电动专用车生产基地与轨道交通产业合作协议》。这意味着山东省唯一的年产10万辆纯电动专用车整车生产基地将落地邹城市建设。

纯电动专用车整车产业基地的落地将极大提升济宁汽车(新能源汽车)产业制造水平,提升济宁市乃至山东

省汽车(新能源)汽车产业的产业竞争力,带动济宁相关配套产业的发展,并招引相关产业入住济宁,形成龙头集聚效应。比亚迪(邹城)纯电动专用车整车生产基地总投资预计约10亿元,设计年产纯电动专用车10万辆,首期设计年产5万辆。

汽车(新能源汽车)产业的发展将是济宁市新兴重要产业之一,对接国内外知名汽车企业是全市招商引资的重点工作。比亚迪股份有限公司是全球唯一掌握电池、电机、电控全产业链核心技术的企业,纯电动专

用车各项技术及标准均取得重大突破和进展,并在全球率先实现纯电动专用车的商业化和规模化运营。

纯电动专用车,产品种类包括环卫、邮政、通勤、城市物流车、土建工程车(包括但不限于渣土车、水泥搅拌车等)、港口、机场、码头、矿山车等相关品种。它的应用,将有效治理传统能源专用车尾气排放实现绿色出行,将有助于济宁治理柴油专用车排污难题。它的落地,有助于济宁生产的纯电动专用车在周边省市的推广应用,实现多赢。

ATM机上顺手牵羊 男子犯盗窃罪获刑

本报济宁7月12日讯(记者 朱熔均 通讯员 郭雨 许胜君)

别人的银行卡遗忘在ATM机中,而且系统停留在取钱界面,你会怎么做?6月30日,邹城男子李某某顺手牵羊,取走钱,拿走卡。就因一时贪念,被判有期徒刑七个月缓刑一年。

3月10日一大早,家住邹城市某镇的王某某准备到银行ATM机上取点钱。但是取完钱后,粗心大意的王某某骑上电动车就回了家,完全忘记了自己还遗忘在ATM机里的银行卡。此时被害人王某某的手机提示来了一条短信,短信内容显示,他的银行卡被取走了

10000元。这时的王某某才回忆起银行卡遗失在了银行ATM机中。

原来,恰巧同样到该ATM机取钱的李某某发现有人插卡忘了拔,顿时觉得天降横财,打开一看卡里的数额还有1万多,想都没想就把钱都取出来了。

目前,被告人李某某面对他人遗失的银行卡,不是善意地归还他人,而是秘密取出钱款并据为己有。根据《中华人民共和国刑法》以及两高司法解释,李某某已经构成盗窃罪。近日,经邹城市检察院提起公诉,法院判处其有期徒刑七个月缓刑一年,并处罚金人民币一万元。

启动电气火灾治理 排查电气设备火患

本报济宁7月12日讯(记者 贾凌煜 通讯员 陈旭)

日前,邹城市供电公司联合市消防大队,启动电气火灾综合治理集中行动。全面排查电气设备火灾隐患,健全完善电气火灾防范联动机制建设,全面提升供电公司电气设备火灾防范能力水平。

7月2日,由邹城市供电公司安全监察质量部、运维检修部、综合服务中心等部门联合开展的电气火灾综合治理集中行动相继来到110kV邹南站、110kV西苇站及应急仓库,对重点防火部位进行专项检查,对消防管理薄弱、消防设施隐患制定整改措施。

此外,通过举办火灾应急演练和生产经营区域逃生应急演练,明确消防灭火救援的最快路径、最佳路线,全面增强事故响应和处置能力。

本科提前批开始填报志愿,录取结果17日可查询 济宁学院还余4个公费生计划

本报济宁7月12日讯(记者 周伟佳)12日,山东省2018年普通高考本科提前批征集志愿开始填报。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,在提前批艺术文征集志愿中,目前济宁学院还剩余4个公费师范生计划。

11日晚,省招考院公布了提前批征集志愿的计划。提前批共有486个征集志愿计划。其中,普通文理类有297个计划,艺术文理有189个计划。在艺术文征集志愿中,济宁学院剩余4个公费师范生计划。

范生计划,分别是音乐学(省属公费师范生面向滨州市就业)、音乐学(省属公费师范生面向菏泽市就业)、舞蹈学(省属公费师范生面向日照市就业)。

据了解,考生达到或超过夏季高考相关科类本科普通批录取控制分数线且尚未被录取的方可填报本科提前批征集志愿。考生填报高校征集志愿前,一定要认真查看拟填报高校的招生章程和省考试网站公布的本科提前批征集计划,了解高校有关

报考要求及录取原则。尤其是艺术类有关高校及专业报考条件和录取原则有所不同,填报前更要仔细阅读相关高校招生章程,结合自身条件确定是否报考。

此外,艺术类专业投档时关联专业合格成绩,按照考生第一专业志愿投档,要在填报志愿时确定具有第一专业志愿的专业合格成绩。本科提前批征集志愿录取结果查询时间为7月17日,考生登录网站(<http://cx.sdzk.cn/>),可查询录取结果。

**山东省人民政府指定公物拍卖机构
传奇国际拍卖公司**

受有关单位委托,我公司定于2018年7月23日下午17时—2018年7月24日上午9时30分通过济宁市公共资源交易网(www.jnggzyjy.gov.cn)采用网上竞价的方式,公开拍卖以下标的经营租赁权:1. 济宁市高新区洸河路20号综合楼一层西数第6-12共7间门面房,面积约154m²,租赁期限为3年,参考价207977元/年;2. 济宁市高新区洸河路20号综合楼一层西一室一门面房,面积约10.26m²,租赁期限为3年,参考价13856.13元/年;3. 济宁市高新区洸河路20号综合楼一层西数第13-15共3间门面房,面积约66m²,租赁期限为3年,参考价84315元/年;4. 济宁市红星东路42号一楼4间办公用房,面积约80m²,租赁期限为2年,参考价43800元/年。

有意竞买者,请于2018年7月20日下午16:00前持有效身份证件到济宁市公共资源交易中心办理竞买手续。于2018年7月23日17:00前将竞买保证金汇入济宁市公共资源交易中心账户,并到我公司办理竞买登记手续。

展示时间、地点:公告之日起拍卖日前止、标的所在地。
报名时间:2018年7月13日—2018年7月20日
详情请登录济宁市公共资源交易网(www.jnggzyjy.gov.cn)或来电垂询。
咨询地址:济宁市吴泰闸路43号中油石化办公楼511室
咨询电话:0537-2386066 17865219600

山东传奇国际拍卖有限公司
2018年7月13日

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话:0537-2366539

金牌专栏